Nevezziik normalisnak azokat a szabalyos haromszogeket, amelyek cstcsai a felosztassal keletkezett halézat racs-
pontjai, és amelyek az eredeti haromszoggel azonos éallasuak (vagyis az eredeti haromszog pozitiv aranyu kézéppontos
kicsinyitésével kaphatok).

1. dbra

Jeloljiik a k egységnyi oldalhosszisagi normaélis haromszogek szamat ag-val (nyilvan 1 < k < 5; az eredeti harom-
szOg oldalait 5 egységnyinek véve, as = 1). Legyen PQR egy tetszsleges szabélyos részharomszog. Tegyiik fel, hogy
példaul az AC egyeneshez P, az AB egyeneshez ), a BC egyeneshez R van a legkdzelebb. A P, @), R pontokon at
parhuzamost hizva rendre AC-vel, AB-vel, illetve BC-vel olyan UVW normalis haromszdghoz jutunk, amely UV,
UW, VW oldalain tartalmazza P-t, Q-t és R-et. A haromszogek szabalyossiga miatt UP = VR = WQ = x és
PV = RW = QU = y. Ha az UVW haromszog oldala k egység, akkor 0 < x < k — 1, igy UVW-be a PQ R-éhez ha-
sonlé médon k darab réacsharomszog irhaté. Mivel minden racsharomszog pontosan egy normalis haromszogbe irhato,
azért az ABC-ben 1év§ szabalyos racsharomszogek szdma: a; + 2as + 3as + 4ayq + Has.
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2. abra

Legyen XY Z egy k oldalhossztsagi normaélis haromszog, és XY || AB, YZ || BC, ZX || CA. Az XY Z-t
egyértelmiien meghatarozza az, hogy XY az AB-t6l, YZ a BC-tdl, illetve ZX a C A-t6l hany sornyi tavolsidgra van.
Ha a szoban forgd tavolsagok a, b, illetve ¢, akkor 0 < a,b,c és a+ b+ c =5 — k. A fenti két feltételnek eleget tevs
barmely a, b, ¢ szamharmas egy k oldalhossztisagu normalis haromszoget hataroz meg; igy ax megegyezik azon egész
szamokbol allo6 a, b, ¢ rendezett szdmharmasoknak a szamaval, amelyekre a +b-+c = 5 — k teljesiil. Itt az a értéke 0-t6l
5 — k-ig valtozhat; az a ismeretében b mar csak a 0,1...,5 — k — a szdmok valamelyike lehet, ami 6 — k — a lehet&ség
(rogzitett a és b mellett ¢ egyértelmtien meghatarozott). Tehat
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N6k —a)= (6 k)2 = :
ax ;( a) = (6 —F) 5 5
Igy a keresett haromszogek szama:
15+2-10+3-6+4-3+5-1=70.

Megjegyzés. Ha 5 helyett n részre osztjuk az ABC haromszog oldalait, akkor a szabélyos racsharomszogek szamas:
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